



توفان ساحلی بازان ایران در چین

تیم ملی فوتبال ساحلی ایران در نخستین گام از رقابت‌های آسیایی، با نمایشی درخشان و پیروزی ۵ بر ۲ مقابل امارات، قدرت خود را به رخ رقبا کشید. دبل محمدپور و معصومی‌زاده در کنار گل میرشکاری، شروعی توفانی برای شاگردان نادری رقم زد تا ایران با روحیه‌ای مضاعف به استقبال مصاف با تایلند برود.



تغییر برنامه در سانیا

درحالی‌که شاگردان علی نادری روز گذشته آماده مصاف با تایلند بودند، شرایط جوی نامساعد و توفان شدید در شهر سانیا، برگزاری این دیدار را غیرممکن کرد. با تصمیم مسئولان برگزاری، بازی فوتبال ساحلی به تعویق افتاد و ملی‌پوشان ایران امروز برای تداوم درخشش خود به مصاف تایلند می‌روند.

نباید با زبان زورگویی آمریکا کنار بیاییم

حسن روشن، پیشکسوت فوتبال حضور در جام جهانی را حق تیم ملی ایران می‌داند و مدعی است کسی نمی‌تواند جلوی فوئبالیست‌ها را بگیرد



امیر حسین اعظمی | در این روزهای پر آشوب که بدخواهان ایران، زرمه‌های تلخ حذف و انزوا را در گوش جهان می‌خوانند، حسن روشن، اسطوره فوتبال ایران، با صدایی رسا و قلبی سرشار از باور، از جبهه‌های جدید سخن می‌گوید. او معتقد است جام جهانی تنها یک رویداد ورزشی نیست بلکه آرزوگاهی است تا در خاک دشمن، قدرت اراده، فرهنگ غنی و منش صلح‌جوانه ملتی را به رخ بکشیم که در برابر هیچ زور گویی سر خم نکرده است. روشن با نگاهی به روزهای سخت پس از جنگ، معتقد است که امروز تمام همت ایران باید صرف اتحاد برای تیم ملی شود. او در حالی که یاد شهدای وطن را با احترام گرمی می‌دارد، تأکید می‌کند که ما هل جنگ نیستیم، ما اگر کسی به حریم عزت این خاک تعرض کند، با تمام وجود می‌ایستیم. این نگاه حماسی، فراتر از مستطیل سبز، پیامی است به جهانیان؛ ایران، کشوری غنی و مقتدر است که با تکیه بر فرزندان، در هر میدان، سیاست تا ورزش با عزت قدم برمی‌دارد. حسن روشن در گفت‌وگو با همشهری بیشتر در خصوص این مسائل توضیح می‌دهد.

امیر حسین اعظمی | در این روزهای پر آشوب که بدخواهان ایران، زرمه‌های تلخ حذف و انزوا را در گوش جهان می‌خوانند، حسن روشن، اسطوره فوتبال ایران، با صدایی رسا و قلبی سرشار از باور، از جبهه‌های جدید سخن می‌گوید. او معتقد است جام جهانی تنها یک رویداد ورزشی نیست بلکه آرزوگاهی است تا در خاک دشمن، قدرت اراده، فرهنگ غنی و منش صلح‌جوانه ملتی را به رخ بکشیم که در برابر هیچ زور گویی سر خم نکرده است. روشن با نگاهی به روزهای سخت پس از جنگ، معتقد است که امروز تمام همت ایران باید صرف اتحاد برای تیم ملی شود. او در حالی که یاد شهدای وطن را با احترام گرمی می‌دارد، تأکید می‌کند که ما هل جنگ نیستیم، ما اگر کسی به حریم عزت این خاک تعرض کند، با تمام وجود می‌ایستیم. این نگاه حماسی، فراتر از مستطیل سبز، پیامی است به جهانیان؛ ایران، کشوری غنی و مقتدر است که با تکیه بر فرزندان، در هر میدان، سیاست تا ورزش با عزت قدم برمی‌دارد. حسن روشن در گفت‌وگو با همشهری بیشتر در خصوص این مسائل توضیح می‌دهد.



سوزه روز

گل‌به‌خودی ترامپ

تلاش‌های رئیس‌جمهور آمریکا و اطرافیانش برای جایگزینی ایتالیا به جای ایران در جام جهانی با شکستی مفتضحانه همراه بود

تلاش‌های دونالد ترامپ برای اعمال فشار بر ایران، این بار در مستطیل سبزه با شکستی مفتضحانه روبه‌رو شد. در بحبوحه تنش‌های ژئوپلیتیکی و پیامدهای جنگ، دولت آمریکا سعی کرد از جام جهانی ۲۰۲۶ به‌عنوان یک اهرم فشار سیاسی استفاده کند. طرح خام این سناریو توسط پائولو رامپولینی، فرستاده ویژه ترامپ، با هدف حذف تیم ملی ایران و جایگزینی ایتالیا مطرح شد تا شاید از این طریق، روابط تیره واشنگتن با دولت جورجیا ملونی ترمیم شود. اما این تقایلی سیاسی، خیلی زود به یک رسوایی و انزوا ی دیپلماتیک برای رئیس‌جمهور آمریکا تبدیل شد. فدراسیون جهانی فوتبال (فیفا) با رد قاطعانه این پیشنهاد، آب پاکی را روی دست آمریکا ریخت و بر حضور قطعی ایران در مسابقات تأکید کرد. ضربه مهلک‌تر اما از سوی متحدان اروپایی آمریکا وارد شد؛ وزرای ورزش و اقتصاد ایتالیا، اهدافی بلیت سیاسی ترامپ را «نامناسب» و «ماهه خجالت و شرمساری» خواندند و به‌صراحت یادآور شدند که افتخار حضور در جام جهانی باید در زمین مسابقه به‌دست بیاید، نه با لابی‌گری سیاستمداران. این بی‌نت‌مهمه‌جانیه، ترامپ و مارکو رابینو، وزیر امور خارجه‌اش را در حاشیه نشست کاخ سفید مجبور به عقب‌نشینی و تناقض‌گویی کرد. رابینو در چرخشی آشکار در برابر خبرنگاران اعتراف کرد که آمریکا دلیلی برای ممانعت از ورود ورزشکاران ایرانی ندارد. این بلای ۴۸ ساعته، تنها تله‌ای در مسیر آماده‌سازی یوزهای ایرانی ایجاد نکرد، بلکه به تعبیر دقیق سفارت ایران در رم، پرده از «ورشکستگی اخلاقی آمریکا» برداشت. ترامپ بار دیگر در جبهه تقابلی با ایران به در بسته خورد تا ثابت شود بلندپروازی‌های سیاسی او قدرت عبور از مرزهای شرافت و اصالت جهان فوتبال را ندارد.



آگهی مناقصه ۲-۱-۱۴۰۵ (نوبت اول)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد " خرید و چاپ برچسب ظروف پلاستیکی (۱ تا ۱۰ لیتری)" خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: تهران، خیابان دکتر شریعتی، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مناقصه و پیشنهادات مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش‌نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست حداکثر تا ساعت ۱۵ روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ به نشانی فوق، طبقه همکف، دبیرخانه کمیسیون تحویل و رسید آن را اخذ نمایند. شرکت نفت بهران

آگهی مناقصه ۲-۲-۱۴۰۵ (نوبت اول)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد " حمل کانتینرهای پر غیر کانتینری از گمرک بندر عباس به پایتگاه نفت بهران به همراه انجام تشریفات گمرکی و حمل کانتینرهای خالی از پایتگاه نفت بهران به گمرک بندر عباس " را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به متقاضی حمل واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: تهران، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مناقصه و پیشنهادات مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش‌نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست حداکثر تا ساعت ۱۵ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ به نشانی فوق، طبقه همکف، دبیرخانه کمیسیون تحویل و رسید آن را اخذ نمایند. شرکت نفت بهران

آگهی مناقصه ۳-۲-۱۴۰۵ (نوبت اول)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد " طراحی و مهندسی، تأمین، ساخت، نظارت بر نصب ۴ دستگاه تیوب باندل (Tube Bundle) کولر هوایی" خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: تهران، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مناقصه و پیشنهادات مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش‌نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست حداکثر تا ساعت ۱۵ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ به نشانی فوق، طبقه همکف، دبیرخانه کمیسیون تحویل و رسید آن را اخذ نمایند. شرکت نفت بهران

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای
شرکت مهندسی سیستم‌های آبرسانی (سهامی خاص) در نظر دارد از بین شرکت‌های واجد شرایط جهت خرید ۱۰۰ دستگاه تلوپمپ، اقدام به انتخاب تأمین‌کننده مورد نظر از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای نماید. لذا از شرکت‌هایی که آمادگی و توانایی انجام موضوع مناقصه را داشته و دارای سوابق و تجربیات موثر و مرتبط می‌باشند، دعوت به عمل می‌آورد تا از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد مناقصه به شرکت مهندسی سیستم‌های آبرسانی مراجعه نمایند.
■ محل دریافت اسناد: متقاضیان محترم می‌توانند با ارائه فیش واریزی به مبلغ پنج میلیون ریال به حساب شماره ۵۲۳۰۰۰۰۰۴ نزد بانک ملت شعبه نازنجستان و با هماهنگی قبلی و با در دست داشتن معرفی‌نامه کتبی به آدرس تهران پاسداران پابین تر از چهارراه فرماینه کوچه نازنجستان ششم پلاک ۷ - دبیرخانه کمیسیون معاملات، (شماره تماس ۲۲۷۵۲۲۲۲) مراجعه نموده و اسناد مناقصه را دریافت نمایند.
■ مهلت دریافت اسناد و تحویل پاکت: از تاریخ درج آگهی تا ساعت ۱۶ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۶

آگهی مناقصه ۵-۲-۱۴۰۵ (نوبت اول)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد " طراحی و مهندسی، تأمین، ساخت، نصب و راه اندازی و سرویس و نگهداری آسانسورهای دفتر مرکزی شرکت نفت بهران " خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: تهران، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مناقصه و پیشنهادات مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش‌نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست حداکثر تا ساعت ۱۵ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ به نشانی فوق، طبقه همکف، دبیرخانه کمیسیون تحویل و رسید آن را اخذ نمایند. شرکت نفت بهران

آگهی مناقصه ۴-۲-۱۴۰۵ (نوبت اول)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد " تأمین و ساخت ۶ دستگاه تیوب باندل (Tube Bundle) کولر هوایی" خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: تهران، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مناقصه و پیشنهادات مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش‌نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست حداکثر تا ساعت ۱۵ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ به نشانی فوق، طبقه همکف، دبیرخانه کمیسیون تحویل و رسید آن را اخذ نمایند. شرکت نفت بهران

آگهی مزایده ۹-۱۴۰۴ (نوبت دوم)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد " انواع وسایل نقلیه موتور سبک و سنگین مستعمل " خود را از طریق برگزاری مزایده عمومی به فروش برساند. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ ساعت ۷:۳۰ الی ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مزایده به نشانی: تهران، خیابان دکتر شریعتی، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مناقصه و پیشنهادات مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش‌نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست، حداکثر تا ساعت ۱۵ روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ به نشانی فوق، طبقه همکف، دبیرخانه کمیسیون تحویل و رسید آن را اخذ نمایند. شرکت نفت بهران

آگهی مناقصه ۱۳-۱۴۰۴ (نوبت دوم)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد " حمل ریلی محصولات صادراتی و وارداتی از پایتگاه نفت بهران به پایانه بندری امام خمینی (ره) و بالعکس " را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به متقاضی حمل واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: تهران، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مناقصه و پیشنهادات مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش‌نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست، حداکثر تا ساعت ۱۵ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ به نشانی فوق، طبقه همکف، دبیرخانه کمیسیون تحویل و رسید آن را اخذ نمایند. شرکت نفت بهران

آگهی مناقصه ۲۲-۱۴۰۴ (نوبت دوم)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد " خرید و چاپ بشکه فلزی ۲۰ لیتری کارخانه فور فورال شوشتر " خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به فروشنده واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: تهران، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مناقصه و پیشنهادات مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش‌نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست، حداکثر تا ساعت ۱۵ روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ به نشانی فوق، طبقه همکف، دبیرخانه کمیسیون تحویل و رسید آن را اخذ نمایند. شرکت نفت بهران

آگهی مناقصه ۳۸-۱۴۰۴ (نوبت دوم)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد " خرید و چاپ بشکه فلزی معمولی ۲۰ لیتری " خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به فروشنده واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: تهران، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مناقصه و پیشنهادات مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش‌نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست، حداکثر تا ساعت ۱۵ روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ به نشانی فوق، طبقه همکف، دبیرخانه کمیسیون تحویل و رسید آن را اخذ نمایند. شرکت نفت بهران

آگهی مناقصه ۳۹-۱۴۰۴ (نوبت دوم)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد " خرید و چاپ بشکه فلزی درب رینگ ۲۰۸ لیتری " خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به فروشنده واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: تهران، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مناقصه و پیشنهادات مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش‌نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست، حداکثر تا ساعت ۱۵ روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ به نشانی فوق، طبقه همکف، دبیرخانه کمیسیون تحویل و رسید آن را اخذ نمایند. شرکت نفت بهران

آگهی مناقصه ۴۲-۱۴۰۴ (نوبت دوم)
شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد " تأمین و راه اندازی ۴ دستگاه سافت استراتر واتلر متوسط " خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: تهران، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مناقصه و پیشنهادات مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش‌نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست، حداکثر تا ساعت ۱۵ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ به نشانی فوق، طبقه همکف، دبیرخانه کمیسیون تحویل و رسید آن را اخذ نمایند. شرکت نفت بهران